

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ! УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей (статья 38 Конституции Российской Федерации).

В последнее время участились несчастные случаи, где жертвами становятся дети, которых родители в силу беспечности оставили без присмотра на улице либо дома. Печальная статистика: только с начала 2019 года произошло 5 фактов падения несовершеннолетних из окон, 1 ребенок утонул, в пожарах погибло 5 детей, в результате дорожно-транспортных происшествий скончался 1 ребенок, 41 несовершеннолетний получил травмы.

Чтобы не случилось беды, соблюдайте правила безопасности:

- 1. Не оставляйте детей без присмотра.**
- 2. Не разрешайте детям играть на подоконниках, около открытых окон вблизи дорог и водоёмов либо играть с опасными предметами (спичками, ножами, вилками и т.п.).**
- 3. Решите проблему свободного времени детей.**
- 4. Обследуйте своё жильё с точки зрения безопасности детей. Оцените: не нужно ли заменить электрическую проводку, приобрести «заглушки» на электророзетки, установить специальные замки на окнах или принять другие меры, чтобы снизить степень риска для ребенка.**
- 5. Проведите с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь.**

В соответствии с частью 1 статьи 63 Семейного кодекса Российской Федерации родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии.

Сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность взрослых!

